
2019 HCASC Player Statistics - Playoffs

ALABAMA A & M

Jordan, I
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

19 NUMERICAL FILMS 5 48 80.0%

5 48Totals 80.0%

Ruffin, A
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

19 CELEBRITY RESTAURANTS 8 39 37.5%

8 39Totals 37.5%

Moore, C
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

19 HOMES AROUND THE WORLD 4 18 25.0%

4 18Totals 25.0%

FLORIDA A & M

Anderson, B
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

19 HOMES AROUND THE WORLD 7 68 85.7%

22 BLACK FILM 4 47 100.0%

23 GREEK LETTERS 8 710 87.5%

24 PEOPLES OF THE WORLD 5 49 80.0%

24 2134Totals 87.5%

Kadiri, D
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

19 NUMERICAL FILMS 5 38 60.0%

22 I HOSTED THE WORLD CUP 8 410 50.0%

23 A LITTLE "LATE" TO THE PART 3 29 66.7%

24 ARTIFICIAL ISLANDS 3 18 33.3%

19 1035Totals 52.6%

Wilson, J
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

19 CELEBRITY RESTAURANTS 7 39 42.9%

22 IMAGINARY CHEMISTRY 5 38 60.0%

23 EXTINCTION IS FOREVER 4 38 75.0%

24 BODY OF KNOWLEDGE 4 39 75.0%

20 1234Totals 60.0%

HAMPTON



2019 HCASC Player Statistics - Playoffs

Woods, A
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

18 EXTREME WORLD GEOGRAPH 6 39 50.0%

6 39Totals 50.0%

Fulton, A
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

18 AN "F" IN VOCABULARY 6 59 83.3%

6 59Totals 83.3%

ONeal, M
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

18 CURRENT US MAYORS 5 38 60.0%

5 38Totals 60.0%

JACKSON STATE

Clarke, J
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

20 "END"-ERS GAME 8 78 87.5%

22 BLACK FILM 3 37 100.0%

11 1015Totals 90.9%

Ridley, A
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

20 BY ALL MEASURE 7 29 28.6%

22 IMAGINARY CHEMISTRY 5 38 60.0%

12 517Totals 41.7%

Norwood, G
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

20 SING MY NAME 4 27 50.0%

22 I HOSTED THE WORLD CUP 9 310 33.3%

13 517Totals 38.5%

MOREHOUSE

Hyman, C
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

18 AN "F" IN VOCABULARY 4 49 100.0%

21 "POP" CULTURE 6 58 83.3%

10 917Totals 90.0%



2019 HCASC Player Statistics - Playoffs

Bonds, M
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

18 A HEALTHY SLICE OF PI 6 38 50.0%

6 38Totals 50.0%

Manuel, Z
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

21 FREEDOM RIDERS 3 18 33.3%

3 18Totals 33.3%

Thompson, I
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

18 EXTREME WORLD GEOGRAPH 6 49 66.7%

21 IF AT FIRST YOU DO SUCCEED 3 27 66.7%

9 616Totals 66.7%

SOUTHERN-BATON ROUGE

Wells, K
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

20 BY ALL MEASURE 7 49 57.1%

7 49Totals 57.1%

Deamer, J
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

20 REALLY BIG THINGS 2 18 50.0%

2 18Totals 50.0%

Braggs, C
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

20 SING MY NAME 5 57 100.0%

5 57Totals 100.0%

SPELMAN

Benson, A
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

17 MIND GAMES 6 58 83.3%

21 IF AT FIRST YOU DO SUCCEED 6 47 66.7%

23 A LITTLE "LATE" TO THE PART 7 69 85.7%

24 AIRCRAFT NICKNAMES 7 68 85.7%

26 2132Totals 80.8%



2019 HCASC Player Statistics - Playoffs

Agyepong, J
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

17 BLACK HISTORY BEFORE & AF 4 28 50.0%

21 FREEDOM RIDERS 7 68 85.7%

23 EXTINCTION IS FOREVER 6 58 83.3%

24 BEFORE & AFTER HISTORY 5 49 80.0%

22 1733Totals 77.3%

McKinney, M
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

17 RELIGIOUS HOLIDAYS 6 49 66.7%

23 GREEK LETTERS 5 210 40.0%

24 JOAN OF ARTS 5 49 80.0%

16 1028Totals 62.5%

Steplight, N
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

21 "POP" CULTURE 4 28 50.0%

4 28Totals 50.0%

TUSKEGEE

Henderson, R
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

17 SHALL WE DANCE? 3 28 66.7%

3 28Totals 66.7%

Green, M
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

17 BLACK HISTORY BEFORE & AF 6 48 66.7%

6 48Totals 66.7%

Kendrick, M
Game 
Number Category

Questions 
Heard

Buzzed 
In

Answered 
Correctly

17 RELIGIOUS HOLIDAYS 5 39 60.0%

5 39Totals 60.0%


